



日前,上海第四届婚恋博览会暨“万人相亲会”举行,其中30岁到50岁的“大龄剩男”比例首次超过了“剩女”。对此,郑州热心红娘芦大姐表示:“从今年下半年开始,加入到‘相亲队伍’中的单身男士明显增多。主要是因为男士工作压力较大,‘先立业后成家’的现象越来越多。”
郑州晚报记者 王一品/文 慎重/图

“大龄剩男”比例剧增 热心红娘芦大姐帮您立业成家两不误 芦大姐热线:13938581175

男士择偶第一要素是“人品好”

据芦大姐介绍,根据她多年的从业经验来看,单身男士相亲前提出的择偶第一要素通常是“人品好”,他们大多更看重女性能否勤俭持家、相夫教子、孝敬老人。

但是,现在的女孩子往往会将汽车、房产、工作、相貌、身高等“硬件条件”作为择偶要求,于是很容易和优质男士擦肩而过。举个例子,“光棍节”时有个36岁的外企高管来找我帮忙,当他翻看单身女士的登记簿时,没有相中最年轻、漂亮的,也根本不关心女方的工作,而是先看“择偶要求”那一栏。最后,他坚持要和一个29岁护

士相亲。原因很简单,这个男士填写的择偶要求仅简简单单几个字:“人品好就行。”

“前两天,人家两个人手拉着手来看我。”芦大姐语重心长地说,“其实很多单身男士都是因为忙于工作才剩下来,他们不缺金钱和地位,就缺一个温暖的家。”

请真诚对待相亲对象

提到“大龄剩男”比例开始超过“剩女”这一话题,芦大姐还分析道:“除了工作压力大,单身男士在婚恋问题上还容易有两大误区。一是总觉得自己是‘钻石王老五’,越大越吃香,不用发愁婚姻问题。二是碍于面子,比较抗拒传统相亲

方式。其实,这都是‘大男子主义’思想在作怪。不过,从今年开始,这种情况在明显改变。目前,来我工作室登记的单身男士越来越多,而且平均年龄也明显有下降趋势。根据初步统计,近年来相亲的单身男士平均年龄为36岁,而今年则为33岁。在28岁至40岁的单身男女中,男性的比例高出女性10个百分点。这说明男士们已经意识到,成家立业可以两不误。”

面对这样的局面,芦大姐提醒单身人士,不管你心里对“理想伴侣”是如何勾勒的,都请在相亲调整心态,真诚地去对待相亲对象,这才不会错失好姻缘。

一周资讯

珠宝界首部微电影《情锁乾昌》杀青

11月20日,珠宝界首部微电影《情锁乾昌》正式结束外景拍摄,进入后期制作阶段。据了解,本片由河南乾昌珠宝有限公司和河南才艺文化传播有限公司联合摄制。在拍摄方面,邀请了国内著名导演林小鑫担任导演。在演绎方面,由曾在《女子别动队》《奋斗》《少林包青天》等电视剧中有不俗表现的知名演员王岚出任女一号。据摄制组介绍,本片是根据乾昌珠宝创始人身边的真实故事改编而成,讲述了民国时期一对夫妻历经人生百态也不离不弃、一生相守的真情实感。 王一品

二七万达电影节开幕啦

终结者、钢铁侠、蜘蛛侠、加勒比海海盗杰克船长、猫女……当一个个耳熟能详的电影人物栩栩如生地站在面前,你会不会以为自己在做梦?二七万达广场即将迎来精彩的电影节(11月23日~12月1日)。届时,二七万达广场不仅有大型电影模型展,还会惊现大量动漫人物。而11月23日~24日,会特别推出大型少儿情景剧《大肚猴和他的伙伴们》,带孩子们走进童话世界。与此同时,11月22日~24日,进店顾客扫二维码成为二七万达广场微信会员,可获赠东鹏特饮维生素功能饮料及二七万达影城电影半价次卡(持卡2D、3D影片正价五折)。 王一品

红牛街舞挑战赛郑州现黑马

11月17日,中国第一街舞赛事2013 RedBull HitTop红牛街舞挑战赛郑州。最终郑州的杨荣、广州的龙猫(何盛发)分别手捧Popping、Breaking单项赛冠军奖杯。同时,嘻哈帮boss队拿到了通往2013 RedBull HitTop全国总决赛的入场券。

据了解,本届RedBull HitTop城市赛特别聘请了世界顶尖POPPER、韩国达人秀冠军、韩国顶级Hiphoper以及美国顶尖B-BOY等国际街舞达人担任评委。强大的评委阵容以及创新的赛制,吸引了该地区3000多位街舞爱好者、200多支街舞团体参赛。 鲁红

吴明辉扇面艺术展在郑举行

日前,“秋冬墨韵 扇香悠悠”吴明辉扇面艺术展在郑州四海壶具博物馆开展。此次画展展出了吴明辉50余幅扇面作品,100多名书画爱好者参加了画展开幕式。

本次画展由河南大呈文化传播有限公司主办,四海壶具博物馆、河南玉之翠商贸有限公司承办。据了解,本次画展的承办方四海壶具博物馆,是中原地区第一家以紫砂文化为主题的壶具博物馆,馆藏了自明代到现代大师作品400余件,其中包括明代惠孟臣、蒋伯琴、陈鸣远;清代邵大亨、杨彭年、黄玉麟;民国陈光明、俞国良、冯桂林;现代裴石民、王寅春、朱可心、顾景舟等国内紫砂壶名家精品。 爱霞

消费者热评2013中原黄金珠宝行业年度“风云榜” 金鑫、老凤祥、天成、华昌暂时领跑



扫一扫更多精彩



“对行业负责,对消费者负责!”本着这样的宗旨,郑州晚报“我型我素”2013中原黄金珠宝行业年度“风云榜”于本月初全面启动,目前收到2000余份消费者寄回的“满意度调查表”。

根据初步统计,在“您在购买珠宝首饰时,是否遇到过特别满意的销售人员或店铺或品牌”一栏中,金鑫珠宝成为目前得票率最高的品牌,之后依次是老凤祥、天成、华昌、东方金钰、百泰首饰等。

另外,根据日前的投票来看,消费者对黄金珠宝首饰的品牌、品质、售后服务等话题最感兴趣,尤其希望黄金珠宝行业能够在质量把关、退换货、产品

鉴定等方面提供更权威、更专业、更便捷的服务。

如果您也是珠宝拥趸者,请填写旁边的调查表格,为您钟爱的企业投上宝贵的一票,并为这个行业留下宝贵的意见和建议。填写完毕后,请将表格邮寄至“郑州市中原区陇海西路80号郑州晚报1楼西大厅消费部”,邮编450006。或者把填好的表格拍成照片,发图至邮箱(zzwbtph@126.com)、微信(zzwb-top-sh),也可以拨打电话0371-67655272、13673656790或通过新浪微博@郑州晚报TOP生活,表达您的意见。参与投票还有机会获得神秘奖品哦。

郑州晚报记者 王一品

2013中原黄金珠宝行业年度“风云榜”消费者满意度调查表

1.您了解珠宝首饰信息的主要途径有哪些?(可多选)

- A.网络
- B.珠宝专卖店
- C.报纸或杂志
- D.商场

2.您购买珠宝首饰的最主要原因是什么?

- A.礼品馈赠
- B.准备结婚或各种纪念日
- C.增加个人魅力
- D.体现身份地位

3.您购买珠宝首饰时最看重哪些因素?(可多选)

- A.质量
- B.款式
- C.价格
- D.品牌

4.您认定一款产品时主要是

因为什么?(可多选)

- A.品牌知名度
- B.制作工艺精美
- C.质优价廉
- D.售后服务

5.您更希望通过哪种形式来选购珠宝首饰?

- A.根据个人需要量身定制
- B.经专业人员推荐
- C.随机挑选,一眼看中了就买
- D.专门为了搭配服饰而选

6.您购买珠宝首饰时会考虑它的寓意吗?

- A.只要喜欢就好,寓意无所谓
- B.非常重视寓意
- C.只追求一些纯天然产品的寓意

D.根据情况而定

7.您会选择到哪里购买珠宝首饰?

- A.商场里的珠宝专柜
- B.珠宝首饰专卖店
- C.珠宝展或直销会上
- D.网购

8.您在购买珠宝首饰时,是否遇到过特别满意的销售人员或店铺或品牌?请详细说明经过。

9.您在购买珠宝首饰的过程中,是否遇到过消费陷阱,或者令人遗憾甚至愤怒的事情?请详细说明经过。

姓名: _____ 年龄: _____ 电话: _____

参考品牌

澳星珍珠、百泰首饰、宝利来珠宝、潮宏基珠宝、戴梦得、东方金钰、翡翠鸟、凤凰珠宝、华昌珠宝、恒产珠宝、金鑫珠宝、锦鸿珠宝城、金伯利钻石、金美福珠宝、金九福珠宝、金利福珠宝、今世福珠宝、金至尊珠宝、嘉华婚嫁珠宝、卡地亚珠宝、珂兰钻石、老庙黄金、老凤祥、龙泽润宝、六福珠宝、老银匠、铭心珠宝、梦祥银、乾昌珠宝、庆隆珠宝、瑞奥地矿珠宝、圣博大珠宝、施华洛世奇、天成珠宝、天顺祥珠宝、谢瑞麟珠宝、玉中皇珠宝、元亨利珠宝、豫矿珠宝、豫冠黄金、一恒贞珠宝、英特纳珠宝、中国黄金、中国珠宝、中原珠宝城、周生生、周大福、周大生、周六福珠宝(名单按字母顺序排列)